

Verksamhetsplan LH Fikonet 2025

Vi räknar med att fortsätta våra aktiviteter i de olika grupperna:

Syuntan ses jämna tisdagar. **Kontaktperson:** Helena Westlund

Alteljégruppen ses ojämnt tisdagar. **Kontaktperson:** Anneli Ellting

Bokcirkeln träffas sista torsdagen i månaden. **Kontaktperson:** Jeanette Berglind

Grannsamverkan träffas vid behov. **Kontaktperson:** Anders Thuresson

Quiz-och musikkvällar planerar vi att ha några gånger per termin. **Ansvariga:** Robert Hallin & Ewa Rosengren
Grillkvällar vid tjänligt väder.

Fikonfika fortsätter varannan onsdagseftermiddag. **Ansvarig:** Evy Green

Afternoon Tea planerar vi för någon gång under året. **Ansvarig:** Inger Hass Thunvall

Vi kommer att hålla öppet för att ordna **fler loppisar** under förutsättning att intresse finns för att delta i arbetsgrupp som arbetar med de praktiska göromålen runt en loppis.

Aktiviteter för alla åldrar vid högtider och nya traditioner. **Ansvariga:** Familjen Sutherland.

Vi planerar att även nästa år fira **advent, lucia och jul med egen gran utanför föreningslokalen.**

Samverkansgruppen träffas en ggr per termin även under 2025

Förhandlingsdelegationen kommer vi även fortsättningsvis att medverka i.

Lokalgruppen ansvarar även fortsättningsvis för uthyrning och skötsel av lokalen.

Kontaktpersoner för lokaluthyrning: Jan Wigren och Susanne Rudbeck.

Snickeriet har det mesta för snickeriarbeten.

Kontaktperson: Evy Green (uthyrning) Orson Sutherland (underhåll och verktyg).

Nytt för 2025:

Samling en ggr i månaden för att lösa **melodikrysset** tillsammans.

Göran Jakobsson har fått i uppdrag att ordna **föredrag** i ämnen som berör hyresgästföreningen och kvarteret. Vi planerar styrelsemöten en ggr/månad, med uppehåll för juli månad. Däremellan kommer vi ha **arbetsmöten i olika konstellationer**. **Studiecirkel** om "Kris i bostadsfrågan" startar den 20 februari.